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Santiago, X de XXXX de 2024
XXX/2024
Señor
Pedro Bouchon
Vicerrector de Investigación
Pontificia Universidad Católica de Chile
Presente
Ref.: Cambio de Institución Patrocinante Principal
FONDECYT XXXXX AÑO- FOLIO

Estimado Vicerrector Bouchon:
Mediante la presente, informo a usted que NOMBRE INVESTIGADOR/A, Investigador/a Responsable del proyecto FONDECYT XXXXX AÑO, folio FOLIO, titulado “TITULO”, ha dejado la institución patrocinante original, la Universidad XXXXX, y se ha incorporado a el/la Escuela/Instituto de XXXX de la Facultad de XXXXX de la Pontificia Universidad Católica de Chile a partir del XX de XXXXX de XXXX como NOMBRE CATEGORIA de la planta NOMBRE PLANTA con XX horas. Cabe señalar que el investigador patrocinante del proyecto, Sr/a. NOMBRE IP de la NOMBRE UNIVERSIDAD seguirá/dejará su rol.	Comment by Natalia Teresa Atencio Menares: Si se trata de un investigador postdoctoral indicar categoría, planta y horas sólo si está solicitando la asimilación (postdoc ha sido contratado como académico) con cambio de institución. 	Comment by Natalia Teresa Atencio Menares: Informar sobre la situación del investigador patrocinante sólo si se realiza cambio en un Fondecyt Postdoctorado.
La Facultad de XXXXX apoya la solicitud de cambio de institución patrocinante principal desde la Universidad XXXXX a la Pontificia Universidad Católica de Chile y se compromete a brindar las condiciones, equivalentes a la propuesta original, que garanticen la viabilidad del proyecto en nuestra facultad. Se describen a continuación los recursos disponibles por nuestra facultad:
[DESCRIBIR LOS RECURSOS DISPONIBLES Y COMPROMETIDOS POR LA FACULTAD (PÁRRAFO O CUADRO) EQUIVALENTES A LA PROPUESTA ORIGINAL PRESENTADA POR EL IR A ANID EN LA POSTULACIÓN DE LA PROPUESTA ADJUDICADA].
	Sin otro particular, le saluda atentamente,



NOMBRE DECANO/A
Decano/a Facultad de XXXX
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